CteneHu n nx cBOUCTBA



[1ns 3annucu NnponsBefeHNs Yncna caMoro Ha cebss HeCKObKO pas
NPUMEHSIIOT COKpaLLLEHHOE 0603HAYEHME.

8-8-8-8-8-8=38°

8@ MMOKa3aTejIb CTCIICHU

"OCHOBAHUE CTEIIEHU



A Tenepb paBaiTe chopmMmynmpyem obliee onpeaeneHne
CTeneHn Yncna, onupasicb Ha NpeablayLWwmin NpuMep:

CTeneHbro YNCJla a C HaTypaJibHbIM MNMOKa3aTeJIEM N, 66nbWINM 1, Ha3bIBaeTCA
npounssegeHmne n oAnNHaKoBbIX MHOXUTENEN, KaXKablN U3 KOTOPbIX paBEeH YNCITY a.

aaa..a=a

n- MHoOXumeneu

a@ II0KAa3aTeIb CTEIICHHU

"OCHOBAHUE CTEIICHU

3anucb a" YMTaeTcsa Kak: a B CTEerneHun n, nn n-aa CTeneHb Yncna a.



A BOT C/ieiytoLLMe 3anncu MOXKHO

MPON3HOCUTb MNO-PasHOMY:

a’— eé MOXXHO NPOU3HOCUTb «a B KBapaTe» UK «a BO BTOPOW CTENEHUY;

a® — e€ MOXXHO NPOU3HOCUTb «a B Ky6e» UMK «a B TPeTbel CTeNeHm».

CTOWUT OTMETUTb, YTO 0CO6ble Clly4Yan BO3HUKAIOT, €C/W NMoKasaTeslb CTerneHu
paBeH HYJT0 UNU eAUNHULE:

a'=a

a’=1

0"=0

1"=1.

BbipakeHne 0° (Honb B HyNeBoW cTeNeHn) CUNTaIOT HeornpeaeeHHbIM.



PaccMOTprM HECKOTbKO NPUMEPOB.
Bo3BeaEM B cTeNEHb

25=2-2-2-2-2=32

2,5°=25-25-25=15,625

OcHOBaHWE CTEMEHN MOXET ObITb JIIOObIM YNCITIOM — MOJTOXXUTEJIbHbIM,
oTpunuaTtTesZibHbIM UNU HyrléM.

|_|pl/l BO3BEAEHNN B CTEMNEHDL MNMOJIOXXUTEJIbHOIO YNCJ1a NOoJ1yHaeTCA
MONTOXXUTEJSIbHOE YNCIIO.

[lpy BO3BEAEHMN HYNSA B HAaTypasibHYHO CTeNeHb MoJsly4aeTcs HOJb.



an BO3BeAEHNN B CTEMNEHb OTpULATESIbHOIO YCJ1a, B PE3YJibTAaTe MOXET
NOJIYHYUTbCA KaK MoJ10XXKNTeJ/IibHOE YNCIIO, TaK U OTpUuuaTesibHOE YUCJI10.

9TO 3aBUCUT OT TOr0, YETHbIM WU HEYETHBLIM YUCITIOM Obl/1 NOKa3aTeNb
cTeneHn.

Hanpumep, (—2)5. OTBeT byaeT oTpuLaTesibHbIM, TaK Kak NokKasaTesb
CTerNeHu, 5 - HEYETHOE Yncno.

(2= (2)(2)- (D) (2) - (2) =32

A BOT B aTOM npumepe (-5)* oTBeT 6yeT NoIoXUTeNTbHbIM, TaK Kak
nokasaTesib cTeneHn, 4 — YETHOE YMCIIO.

(-5)*=(-5) - (-5) - (-5) - (-5) = 625.



Yucno

OcHoBaHue

[loka3artesib cTernerHu

[25°

1118

[135°




PaccmMmoTpuM Takoun npumep:

42-52=4-4-5-5=(4-5)-(4-5)=(4-5)2=20%= 400.

[laHHbIN NpUMep NoATBePXKAAET CrpaBea/IMBOCTb CliefyHoLLero
CBOMCTBA CTeMneHeu:

lNMpousBepeHue cteneHen ¢ O4HUM U TEM XKe NoKa3aTesieM paBHO
CTeNeHu C TeM XXe NnokKasartesieM U OCHOBaHMEM, paBHbIM
npon3BefeHu0 OCHOBaHUM:

a"b"=(a-b)"



[lpuBeEM elle TakoW NpumMmep:

52.55=(5-5)-(5-5-5-5-5)=5-5-5-5-5-5-5=57,

9TOT NpUMep NOATBEPXKAAET CNpaBeA/IMBOCTb C/iefyloLLEero CBOMCTBa CTEMEHEN:

I'Ipoussep,eHue cTeneHeun ¢ oAHUM U TEM XXe OCHOBaHUEM JITO CTerneHb C TeM Xe
OCHOBaHUEM M NoKa3aTtesnem, paBHbIM CyMMe nokKasareneun 3Tux CTeﬂeHeﬁ, T.€.

3" - gMm = g"tm



HakoHeLl, pacCMOTPUM paBeHCTBO:

(723=(7-7)%=(7-7)-(7-7)-(7-7)=7-7-7-7-7-7=75

9TO paBeHCTBO NOATBEPXXAAET CrpaBeA/IMBOCTb C/leAyoLero CBOMCTBa
CTeneHeu:

CTeneHb CTeneHU Yncria paBHa CTEMNeHu TOro XKe Yncsa ¢ nokKasartesiemM, paBHbIM
Npou3BeAeHUIO NoKa3aTesien 3TUX CTerNeHen, T.e.

(an)m - an-m



G-ak = qhtk

a®:af = a™ ¥ rgen >k
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Yemy paBHO npounsseaeHne?
a2-g4-35- 39
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BbluncneHne 3HayeHUN Bbipa)keHUN
Ka)xaoMy Bblpa)eHUIo NoCcTaBbTe B COOTBETCTBUE
ero 3HadeHwue.
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CteneHb Yucna
CpaBHWUTe 4Yncna, He BbINOJIHAA BblYNCIEHUN.

71[) —

(—267)° > 1
(—26)> < -1
(_63 7)2

> (_6:7)3



3HayeHue cTeneHu
Hanpa sHauyeHUs BbipaXXeHUW, Bbl pasragaetre

KpocCcBOpA,
1".0 Tle[n|e|H|b| 1.81:3% —
2ofclrlofsfalHlnie
3.|'r1 olk|als]|a T'E|'n[b|' Oreer: 1
B
Oteer: 96
3. (—6)*-10 =



Hangute 3HayeHune BblPpa>XeHusl.

102-10°-10:10°= 102+3+1-5 = 1Q

PacnonoxuTe BbipaXXeHnsl B NOpsJIKE BO3pacTaHUSA NX 3HAYEHUN.

(-0,2)* (=0,2)’ (—0,2)°

(—0,2) (—0,2)° (—0,2)*



BbluncnuTe sHayeHue BbIpa>XXeHUA.

(12)°- ()= 30

Hanpute 3HauyeHue BblpaXKeHus.

(@+b)": (a+b)*)2
(a+b)*
(a+b)*
(a+b)'®

(a + b)*



Hangute 3Ha4yeHune BbipaXXeHud, 3arnmunTe oTBeT.

816'810 ~ 82

82-‘1 -

Hangute 3HayeHne BbipaXKeHus1, BblbepuTe
BEpPHbIN OTBET.
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